

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 164 (9311)

Среда, 19 октября 1966 г.

Год издания 35-й

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Трудящиеся Советской Союза! Ознаменуем 50-летие Великого Октября новыми успехами в коммунистическом строительстве!

(Из Призывов ЦК КПСС к 49-й годовщине Великого Октября).

БУДНИ ПЯТИЛЕТКИ

Осенние заботы земледельцев

Сводка

о подъеме зяби на 15 октября с. г.

Хозяйства	План	Вспахано га	% выполн.
Колхоз им. Ленина	500	600	120
Совхоз им. Массовета	700	712	101,7
Колхоз им. Дзержинского	700	700	100
Совхоз «Белая Дача»	53	53	100
Племзавод «Петровское»	1000	920	92
Совхоз им. Горького	240	220	91,7
Птицефабрика	960	700	72,9
По району:	4153	3905	94,3

На полях нашего района завершается уборка урожая. 1135 гектаров — столько земли занимали овощные культуры. Сейчас овощи убраны на площади 1062 га. В поле осталась преимущественно поздняя капуста.

Действуют 17 автоматов

Ширится соревнование за технический прогресс на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций.

Неизвестно изменился облик кирпичного цеха. Здесь смонтировано и пущено в эксплуатацию 17 автоматов по съему кирпича-сырца с пресса, что позволило высвободить на другие участки производства свыше 140 рабочих. Благодаря внедрению передовых техники значительно улучшились условия труда.

К предстоящей 49-й годовщине Великого Октября намечено приступить в строй еще два новых автомата. В настоящее время изготавливаются детали к ним, идет сборка узлов.

Когда заходит речь о новой технике, здесь с уважением называют имя бригадира Василия Ивановича Фомоева. Старательным трудом членов его бригады — слесарями Михаилом Ежихиным, Валентином Макаровым и другими смонтированы автоматы. А над изготавлением деталей к ним трудятся токари Владимир Борков и Владимир Макеев. Став на предпраздничную вахту, они систематически перевыполняют задания.

Ударник коммунистического труда Мария Сергеевна Гуркина работает полировщицей на Люберецкой фабрике музыкальных инструментов. Сменные задания она выполняет на 116 процентов при хорошем качестве работы.

На снимке: М. С. Гуркина.
Фото В. Гапонова.

Изделия ширпотреба

Первые в нынешнем году на заводе торгового машиностроения был организован участок ширпотреба. Здесь изготавливают обувные подковки разных размеров, туалетные полочки, рулонодержатели, шпажки для шашлыков. Сейчас осваивается выпуск обувных ящиков. Все это из производственных отходов.

С начала года завод выпустил изделий ширпотреба на 60 тыс. рублей, в том числе в сентябре — на 11 тысяч. За 8 месяцев от реализации дополнительной продукции предприятие получило 17 тыс. рублей чистой прибыли. Деньги пойдут на выплату премий, культурно-бытовые нужды коллектива.

У ЗДАНИЯ Люберецкого горвоенкомата с утра оживленно. Играет баян, звенит гитара. Звучат молодые задорные голоса. На асфальтированной дороге организовалась танцплощадка. У многих юношей на груди рядом с комсомольским значком значки «Готов к защите Родины» и разрядников.

Со всех поселков и районов города одна за другую прибывают группы людей — своих сыновей на службу в Советскую Армию провожают родители, друзья, товарищи по работе.

— Вооруженные силы получают из Люберецкой фабрики пополнение, — говорит работник горво-

енкомата майор Е. М. Конкин и знакомится с труда.

некоторыми родителями — Согдия наша призывников. Вот ветер семья, — говорит ма-ран труда, житель шинист башенного края поселка Томилино на ударник коммунистического труда Люберецкого механического

школу рабочей молодежи.

Б зданию горвоенкомата подошли автобусы, майор Конкин подает команду: «Занимать места!»

Крепкие объятия родных, украдки товарищ. Провожаемые теплыми, отеческими напутственными словами призывники садятся в машины.

Из толпы провожающих, окруживших автобус, слышится чей-то голос:

— Пиши, сынок!

Машины, уходят. Счастливого пути, хороший служба, дорогим землякам!

В. КРЫЖЕНКО, полковник запаса

Рапортуют об успехах

Успешно завершил девятимесячную программу коллектив деревообрабатывающего комбината № 13. План по выпуску валовой продукции выполнен на 101,1 процента. Дано 55.200 кв. метров паркетной доски сверх плана. Этим количеством паркета можно настелить 28—30 пятиэтажных 80-квартирных домов.

Впереди соревнующихся идут бригады паркетного цеха, возглавляемые Е. Руденко и Н. Алексиным.

Г. НИКОЛАЕВА.

Труженики Люберецкого предприятия Всероссийского общества слепых рапортуют о своих производственных успехах.

План десяти месяцев первого года пятилетки успешно завершен. Изготовлено основной продукции — технических светильников — 149270 штук. Предприятие выпустило различной продукции на сумму более трех миллионов рублей.

Освоен выпуск новых марок светильников. Г. МОРОЗОВ.

По родной стране

Равнение на хлеборобов

Замечательную победу одержали хлеборобы. Вырастив отличный урожай, они уже засыпали в закрома Родины свыше 74 миллионов тонн зерна. Такого большого количества хлеба в нашей стране еще никогда не заготовлялось.

Сейчас косовица зерновых и зернобобовых практически завершена. Как сообщает ЦСУ СССР, на 15 октября колхозы и совхозы сняли урожай этих культур с 99 процентов площади их посевов,

Солидарность юных

По призыву Ленинского комсомола миллионы молодых граждан страны провели 16 октября Всесоюзный воскресник солидарности с вьетнамскими сверстниками.

«Юность Москвы с тобой, Вьетнам!» — под таким девизом вышла молодежь столицы на воскресник солидарности с вьетнамскими ровесниками. Трассы Метростроя, телекомплекс в Останкине, корпуса гостиницы «Россия» — на многих новостройках Москвы нашлось дело тысячам молодых рук. Сюда посыпали свои отряды трудовой солидарности многие предприятия и учреждения, школы и вузы Москвы.

Еще одна фабрика

ТЕМИРТАУ. На Казахстанской Магнитке в эксплуатацию сдана углеобогатительная фабрика мощностью шестьсот тонн угля в час.

Фабрика представляет собой уникальное сооружение, где все производственные процессы полностью механизированы и автоматизированы.



Счастливой службы, земляки!

ЖИВИНКА В ДЕЛЕ

Цехи Люберецкой трикотажной фабрики быстро облетела весть о новом начинании вязальщицы-фантазии молодой коммунистки Валентины Хлусович, швеи Раисы Федоровой, вязальщицы Татьяны Ивченковой. Подсчитав свои возможности, они, как и некоторые передовики ряда других предприятий района, решили пятилетку выполнить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, а двухлетний план — к 50-летию Советской власти.

— Какой вклад можно внести в выполнение решений XXIII съезда КПСС? — вот о чем думала каждая из них.

— Я обязуюсь выполнить месячную норму на 110 — 115 процентов, — заявляет Хлусович. — А что это значит — глядите. К 50-й годовщине Великого Октября дополнительным дам 1100 штук изделий верхнего трикотажа, а к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича — 2600.

Почин передовых работниц горячо одобрило тогда бюро Люберецкого горкома КПСС. Сейчас на фабрике вся воспитательная работа подчинена распространению этого патриотического начинания, и главенствующая роль в этом принадлежит партийному бюро и фабрику. В цехах часто мож-

но видеть секретаря парторганизации Н. Шеняева и председателя фабрятного комитета Е. Лукьянчикова, беседующими с работниками.

Почин инициаторов широко популяризируется в стенной печати, о нем упоминают и агитаторы.

Последователей на фабрике уже много — около 60 труженниц разных профессий. Вязальщица Валентина Романова, например, одна из них.

Нелегко ей приходится. Она работает и учится в техникуме легкой промышленности.

Сейчас готовится к вступлению в ряды Коммунистической партии. Валентина не захотела отставать от передовых женщин и тоже обязалась выполнить норму на 110 — 115 процентов.

Такое же обязательство взяла вязальщица, член КПСС Г. Чингаева. Она решила давать ежедневно по 1 жакету сверх нормы.

На фабрике ревностно следят за тем, как выполняются взятые обязательства. А чтобы легче осуществлять контроль, здесь завели на каждую участницу соревнования лицевой счет.

Бот лицевой счет В. Романовой. В августе—сентябре она выполнила месячное задание на 111—113 процентов. В счет обязательства уже выполнено около 500 дополнительных изделий.

Радуют показатели и вязальщицы Чингаевой. По всему видно, что она держит свое слово. Намного открывает сменное задание вязальщица коммунистка В. Павлова.

Делом подкрепляет обязательство инициатор соревнования Т. Ивченкова. Она первая на фабрике перешла на

обслуживание двух основных рабочих машин. В первые два года пятилетки она обещала выработать 31 тонну хлопчатобумажного полотна с вязанными пенополиуретановыми нитями, из которых можно сшить 41600 штук изделий, отвечающих уровню лучших мировых стандартов. Что ни день, то у нее перевыполнение нормы.

... Как-то в партбюро заглянула председатель фабкома.

— Никита Максимович, приближается 7 ноября.

— Давайте поговорим с коллективом, какие мы можем подготовить трудовые подарки в честь 49-й годовщины Великого Октября — предложила она секретарю партбюро.

— Обязательно. Завтра приглашу активистов, коммунистов и посоветуемся с ними.

Вскоре состоялось собрание. Коллектив взял на себя предпраздничное обязательство: «десятимесячную программу выполнить к 28 октября, выпустить 5 тыс. штук изделий верхнего трикотажа сверх задания. Реализовать сверх десятимесячного плана изделий верхнего трикотажа на сумму 120 тыс. рублей. Освоить в октябре технологию переработки импортной синтетической пряжи и изготовить 4,5 тыс. штук изделий. Годовой план завершить к 27 декабря».

Партийная организация фабрики сейчас направляет всю работу на выполнение принятых обязательств. Когда агитатор ведет беседу, он начинает со слов: «А что ты сделал для выполнения обязательств?...» Как и всегда, в борьбе за претворение их в жизнь впереди идут коммунисты.

Г. НИКОЛАЕВА.



— Знающая, активная работница, — говорят о швей-мотористке Е. Дороничевой в швейном цехе Косинской трикотажной фабрики. И действительно коммунист Дороничева освоила несколько профессий, охотно делится опытом со своими товарищами по труду. В цехе она профорг.

За производственные успехи, активное участие в общественной жизни Е. Дороничевой присвоено высокое звание ударника коммунистического труда.

Фото А. Огрызкова.

Университет правовых знаний

Решения ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР об усилении охраны общественного порядка знаменуют новый этап в выполнении задачи полного искоренения преступности в нашей стране.

Особая роль в борьбе с преступниками в предупреждении преступлений, в пропаганде правового законодательства принадлежит народным дружинам, товарищеским судам, народным контролерам. Но чтобы включиться в эту борьбу со знанием дела, нужна хорошая подготовка.

По решению Люберецкого ГК КПСС организуется университет правовых знаний, в котором предполагается создать 3 факультета: народных дружин, факультет народных контролеров, факультет народных заседателей и товарищеских судов.

Тематика занятий разнообразна. Народные дружинники и народные контролеры будут иметь возможность изучать основные темы из курса уголовного права и уголовного процесса. Им полезно знать, как производится дознание и предварительное следствие, как определяется состав преступлений, какое наказание предусматривается за отдельные виды преступлений.

Народные заседатели и члены товарищеских судов познакомятся с законодательством по жилищным и трудовым делам, с наиболее часто встречающимися вопросами из области гражданского права и процесса.

Но такое распределение тем между отдельными факультетами относительно. Каждый слушатель может присутствовать на любой лекции, которая его заинтересует.

К чтению лекций и проведению семинарских занятий привлекаются квалифицированные юристы. Первая лекция состоится сегодня, 19 октября, в большом зале горкома КПСС в 5 часов дня. Ректорат университета приглашает всех желающих на занятия, ждет от слушателей университета предложений по организации занятий, по подготовке лекций на интересующие их темы. Все справки можно получить по телефону 3-16-94.

В. КОТРОВСКИЙ,
член ректората.

ДЕЛА МОЛОДЫХ СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

С отчетно-выборных комсомольских собраний

Около трехсот делегатов присутствовало на XIV комсомольской отчетно-выборной конференции завода им. Ухтомского. В своем докладе секретарь комитета ВЛКСМ Владимир Зеленцов отметил, что за отчетный период комсомольцы предприятия под руководством партийной организации внесли немалый вклад в изготовление машин для сельского хозяйства страны. Молодые сельмашевцы принимают активное участие в борьбе за выполнение производственного плана, в освоении новой техники, рационализации и изобретательства. Собрано 1500 тонн металлолома, намного больше, чем предполагалось.

Совместно с советом ДСО «Труд» были проведены зимняя и летняя заводские спартакиады, спартакиада дворовых команд. Комсомольцы и молодежь неустанно продолжают повышать общеобразовательный уровень. Многие учатся в техникумах и институтах, в школах рабочей молодежи. В сети комсомольского политпросвещения действовало 5 кружков «Наш Ленинский комсомол» и «Кругозор». В них занимались 138 человек.

Докладчики дополнили комсомольцы, выступившие в прениях. Они говорили о всех сторонах деятельности своей организации. Б. Ильин особенно выделил постановку воспитательной работы в 43-м цехе. На участке мастера М. Суровова много подростков, они не имеют нарушений трудовой дисциплины, задания, как правило, выполняют. В этом

заключительном сектором заводского совета ДСО «Труд» В. Никольский напомнил делегатам и гостям конференции о недавних решениях партии и правительства, направленных на дальнейшее

развитие физической культуры и спорта в нашей стране.

— Но на заводе еще мало рабочих, служащих и инженерно-технических работников занимаются этим нужным и полезным делом, — продолжает В. Никольский, — а условия для этого есть. У нас свой стадион, высококвалифицированные тренеры. Взять, к примеру, велосипедную секцию. В прошедшем летнем спортивном сезоне трое ее членов выполнили нормативы мастеров спорта СССР. Девиз «Один плюс три» должен стать правилом в общественной деятельности каждого спортсмена и комсомольца.

Член комитета ВЛКСМ А. Сидоров остановился на деятельности шефского сектора, который он возглавлял. Он отметил, что комитет мало занимался этим важным делом, не контролировал заводских комсомольцев, направляемых в подшефные школы отрядными пионервожатыми. И половина их приходила к пионерам от случая к случаю. А вот комсомолка Таисия Смирнова в начале учебного года сама пришла и попросила направить ее в школу. Вот таких пионервожатых надо находить среди заводской молодежи.

Новому составу комитета, который избран конференцией, необходимо серьезно задуматься над выявленными недостатками, чтобы не допустить их в будущем. Об этом говорится в решении, принятом на конференции.

Избран также новый состав «Комсомольского проектора».

Н. БАЙКОВ.

Вечер в честь Шота Руставели

Исполнилось 800 лет со дня рождения грузинского поэта, великого гуманиста, автора бессмертной поэмы «Витязь в тигровой шкуре» — Шота Руставели.

Этой знаменательной дате был посвящен вечер, состоявшийся 15 октября во Дворце культуры поселка им. Дзержинского.

Хлебом и солью встретили жители поселка приехавших к ним во Дворец почетных гостей — мастеров грузинской поэзии Алио Мирцхулаву, Отара Челидзе, Фридона Халваши и их коллег, московских поэтов — Сергея Островского, Елену Николаевскую, Станислава Куняева, Александра Глезера и др. товарищ.

С рассказом о значении творчества Шота Руставели и его влиянии на развитие национальной грузинской поэзии выступили перед собравшимися Алио Мирцхулава и Сергей Островой.

В заключение вечера состоялся концерт мастеров искусств Грузинской ССР.

В. МАКАРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 октября 1966 г.

№ 164 (9311)

2 стр.

Удостоен правительской награды



На Люберецкой трикотажной фабрике хорошо используется оборудование. В этом большая заслуга Ивана Петровича Аленкина — слесаря-надзира. Он хорошо знает станки, вовремя проводит профилактические ремонты. Сейчас квалифицированного рабочего назначили теплотехником фабрики. Как и подобает коммунисту, он и здесь хорошо справляется со своим делом.

За успешное выполнение заданий семилетнего плана Иван Петрович награжден медалью «За трудовое отличие».

Текст и фото А. Архипова.

Весомый вклад

Животноводы Люберецкого межрайонного управления сельского хозяйства досрочно завершили годовой план заготовок мяса. Доставлено его на заготовительные пункты 8264 тонны.

Весомый вклад внесли в эту трудовую победу совхозы и колхозы нашего района. Они сдали государству свыше 5830 тонн мяса. Больших успехов добились в соревновании труженики совхоза им. Московского, досрочно выпол-

нившие годовой план продажи свинины государства. Они отправили ее на мясокомбинат 1958 тонн.

Себестоимость одного центнера привеса свинины составляет 67 рублей 93 коп. вместо 80 рублей 36 коп. по плану.

Это случилось недавно. Бригада арматурщиков комбината производственных предприятий работала на разгрузке и транспортировке арматурной прутковой стали. Если все делается по правилам, которые каждый производственник обязан знать и строго их придерживаться, работа идет нормально. Но в данном случае все делалось с нарушением производственных инструкций и правил эксплуатации оборудования. Электрические ножницы, на которых производилась рубка стальных прутков, были установлены (за два дня до этого) в зоне работы башенного крана. Сделано это было с ведома начальника цеха железобетонных изделий А. Рудника, на глазах у всех ответственных работников комбината. И никто не счел нужным вмешаться.

И вот, когда по просьбе бригадира Васильченко крановщица башенного крана Минашкина стала перемещать к ножницам пачку арматурной стали, кран наклонился и начал падать стрелой вперед, пока не уткнулся в землю. Крановщица рабочие извлекли из кабины с легкой травмой и доставили в больницу, а Иван Васильченко, споткнувшись о груду кирпича, не успел отбежать и погиб.

Причиной аварии, несчастного случая явилось грубейшее нарушение правил по эксплуатации кранов и перемещению грузов. Это признание выписано из приказа по комбинату, подписанного директором т. Ярошуком. В приказе уточняется, что авария произошла потому, что крановщица подняла груз весом в 8 тонн, а грузоподъемность крана — 3 тонны. Знала об этом Минашкина? Да, по ее собственному признанию — знала!

Возникает вопрос, а почему не сработал ограничитель грузоподъемности, имеющийся на башенных кранах?

Но в том то и дело, что ограничитель был выведен из строя, что краном пользовались при отключенных приборах безопасности, в том числе — ограничителя грузоподъемности.

с каждого квадратного метра теплицы, а всего за сезон сдала 10 тонн овощей.

Все люди трудились на славу. И вот результат: в парниках была выращена вся запланированная рассада и получено 1200 центнеров овощей — два с лишним плана. Повторю, что вместо 8 тысяч парниковых рам мы использовали только 4200 рам, причем полторы тысячи из них были без обогрева.

Кроме того, наша бригада помогала полеводам. Мы пропалывали посевы, убрали столовую свеклу с 5 гектаров, участвовали в силосовании кормов.

А сейчас наша бригада готовится к выращиванию нового урожая в юбилейном году. Недавно строители закончили работу — тепло к парникам подведено, будущий весной не придется искать выхода из трудного положения. Заботимся мы и о механизации труда в парниках — меняем деревянные парубни на железобетонные, прокладываем сквозные дорожки, чтобы можно было очистить и набивку парников делать машинами. Завозим землю с полей, начали чистить парники. Словом, хлопот много.

А. НОВОХАЦКАЯ,
бригадир,

Безопасность труда прежде всего

ослаблено внимание хозяйственных руководителей и общественных организаций, в первую очередь профсоюзных комитетов, к состоянию охраны труда и техники безопасности рабочих. Бригада

управления Центрального округа Госгортехнадзора обследовала в октябре Дзержинский, КПП, СУ-1 и АТК-1 Союзгазпромстрой, Малаховский экспериментальный завод Гипроуглемаша и его СМУ, Управление механизации № 2 и Малаховское автохозяйство, СУ ТЭЦ-22, завод по ремонту дорожных машин. И на всех девяти предприятиях выявлены серьезные нарушения, опломбировано 15 кранов. Люди, которым поручается перемещение грузов, ремонт, эксплуатация оборудования, не аттестованы. На КПП это были арматурщики, самовольно заменившие стропальщиков, в АТК-1 сам ответственный за производство работ т. Симонов не аттестован, а в СУ-1 не назначено приказом лицо, ответственное за безопасное перемещение грузов. На заводе по ремонту дорожных машин также нет ответственного, а те ИТР, которые связаны с ремонтом и эксплуатацией кранов, не прошли аттестацию. На кранах зачастую не действуют сигналы.

— Давно уж вплотную занимаемся... сигналом, — говорит всерьез т. Борисов из СУ-1 Союзгазпромстроя...

Вот какие проблемы оказались неодолимыми в управлении, где главным инженером т. Тер-Гукасов! Может быть, и на этот счет т. Гинзбургу придется издать специальный приказ?

Случай, произошедший в КПП, должен послужить серьезнейшим предупреждением. Руководители и общественность предприятий должны сделать серьезные выводы.

Г. РЕВЗОН.

Земля-кормилица просит

Земля-кормилица, а и та есть просит.
(Народная пословица).

Как узнать, чего требует и просит земля-землица? Анализ почв достоверно скажут. Агрономы давно исследуют почвы. Составляются технологические карты. На планах угодий отметки. Одни массивы больше требуют известия, другие меньше. Вносятся дозы известковой и доломитовой муки, известковых туков. Как все это надо! Земля-кормилица просит.

Как-то я с ребятишками был на экскурсии. На полевых куртинах высыпали кукушки. Косях хоть косой. По научному они называются полевым хвоцем. О чем это говорит? Здесь избыток кислотности.

Я заинтересовался известкованием. Побывал в отделении Сельхозтехники. Работники ЛМО Барсуков и Бардуков сказали: «Бозим известье из Домодедова. Известковая мука что надо, первый сорт». Вывозка, разбрзывание и рассеивание — дело трудеомое. Узнала, что хозяйства Бронницкой зоны тоже вносят известие. Поля Лысцевского отделения колхоза имени Ленина получили солидную дозу. Произвестковано 212 гектаров при плане 200 га. Что ж, неплохо! Вспомните поговорку: земля-тарелка, что положишь, то и возьмешь.

Отстает Малышевское отделение колхоза имени Дзержинского. Планом предусмотрено производствование 400 гектаров. Внесено же на 239 га. Маловато! Думается, что управляющий т. Румянцев выполнит просьбу матери-земли.

На погрузке и разгрузке, разбрзывании и рассеивании

хорошо трудятся трактористы Николай Кутепов и Валентин Веденягин, экскаваторщик Николай Орешкин и водители самосвалов. Все они выполняют план на 102—110 процентов. Отлично!

В заключение хочется выскажать следующее. ЛМО Сельхозтехники возит известь с Домодедовского комбината. Не далеко ли? Нельзя ли мячковский известняк, доломит и тuff перемалывать в муку? Хотя будет мука и второго сорта, но зато это близко и дешевле. Хозяйства, примыкающие в Мячковским карьерам, только выигрывают.

Думает ли над этим Люберецкое управление сельского хозяйства? Издавна в Верхнем и Нижнем Мячкове выжигали известие. Выжигали не для известкования. Известка шла в белокаменную Москву. А ведь можно делать известковую муку и для полей. Рукою подать от Верхнего Мячкова и Тураева до полей Лыткаринской зоны. Да и хозяйства Бронницкой зоны лежат на дорогах. От карьера теперь проложен путь до шумного Рязанского шоссе. Вези, куда хочешь.

Известкование не терпит промедления. Недаром гласит поговорка: кто с агрохимией дружит, тот не тужит.

П. САЗЫКИН.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

19 октября 1966 г.
№ 164 (9311) 3 стр.

ФИНИШИРОВАЛИ ВОСЬМИМИ

В прошедшее воскресенье в Вологде матчем люберецких торпедовцев с местными динамовцами завершились зональные игры первенства РСФСР по футболу. Днем раньше финишировали остальные.

Люберчане даже при успехе уже не настигали впереди идущих металлургов Липецка и Череповца, вологжане в случае победы опережали «Химика» Дзержинска.

Обе команды играли на выигрыши. Мокрое, вязкое и кочковатое поле мешало нашим футболистам разыгрывать многоходовые комбинации, однако они до конца играли в таком ключе.

Создав на правом фланге нашей обороны удачный треугольник из левого крайнего В. Каюрова, оттянутого в глубину агрессивного левого центрального нападающего В. Куприна и полузащитника В. Кулиджанова, динамовцы планомерно вели расшатывание защитных рубежей с этой стороны. Численное превосходство на этом участке поля позволяло им с хранять мяч у себя. Но судьбу матча решили два штрафных удара. В начале с 30-метровой дистанции Е. Иванов достиг первого успеха. А немного погодя, используя неправильно выстроенную «стенку», хозяева разыграли элементарную двухходовую комбинацию, которую несильным ударом с носка завершил В. Куприн. Обидные голы!

Форварды люберчан, поддерживающие полузащитники А. Сидоровым и А. Яковенко, упорно стремятся выйти на ударные позиции. Дважды удары В. Худорова приходятся в перекладину.

Весь второй тайм торпедовцы провели на половине хозяев. Четыре возможности изменить результат имел В.

Дрюкнер, но технические ошибки не позволили реализовать их.

Лишь за одиннадцать минут до конца встречи он сумел «размочить» счет — 1:2.

Оставшееся время динамовцы всеми средствами пытаются сохранить выигрышный просвет в мяч, а торпедовцы, почувствовав, что противник растерян, сломлен, стали спешить, сбились на суматошную игру и потеряли инициативу. Счет 1:2 сохранился до финального свистка.

Итак, сезон окончен. Торпедовцы-дебютанты всесоюзных соревнований опередили десять команд и заняли восьмое место.

В. МАШИН.



ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ВЬЕТНАМ. Члены сельскохозяйственного кооператива в деревне Бич Сан (провинция Хабак) почти на 30 гектарах вырастили хороший урожай арахиса. Государству уже продано 55 тонн земляного ореха.

На снимке: на току в деревне Бич Сан.

У спортсменов птицефабрики

На Томилинской птицефабрике не только любят спорт, но и с увлечением занимаются во многих спортивных секциях.

В летней спартакиаде птицеводов принимало участие более 250 человек. В программу этих соревнований были включены пять видов спорта. Жаркие спортивные баталии разгорелись на футбольных полях и волейбольных площадках. Легкоатлеты решали свой спор на газовых дорожках и секторах для прыжков в высоту и длину. Интересно уделяется также детям. Нынешним летом детские команды птицефабрики соревновались со своими сверстниками из пионерского лагеря «Восток-6».

Большое внимание уделяется также детям. Нынешним летом детские команды птицефабрики соревновались со своими сверстниками из пионерского лагеря «Восток-6». Проводилась также зональная спартакиада дворовых команд.

Большая работа ведется на фабрике с добровольцами. Помимо сдачи норм «Готов к защите Родины», был организован поход в Ново-Петровское и Осташево по местам боевой партизанской славы.

У инструкторов физкультуры птицефабрики К. Сегалло и А. Венедиктова есть хорошие помощники — тренеры

общественники. Среди них комсомольцы Валерий Сергеев, Владимир Паршин, Юрий Евграфов, большие любители спорта Василий Анисимович Шурыгин и Роман Алексеевич Рысаков. Все умение и весь свой богатый опыт они стараются передать людям, делающим первые шаги в спорте.

В этом году в секциях подготовлено 33 спортсмена II мужского разряда, 42—III мужского и 28 — I и II юношеских разрядов.

Администрация и фабричный комитет (председатель Т. Н. Гладских) охотно идут на приобретение необходимого спортивного инвентаря.

Есть у спортсменов птицефабрики свои трудности. Одна из них — отсутствие спортивного зала. Правда, недавно директор подшефной школы № 19 Ю. В. Ки-

дерман обещал в этом направлении помочь птицеводам.

Несколько дней назад я побывал на фабричном стадионе «Урожай». Там полным ходом шла подготовка к приближающемуся зимнему спортивному сезону. Для заливки катка готовится запасное футбольное поле и небольшой «пятачок» для фигуристов. В недалеком времени будут проведены соревнования по хоккею, лыжам, горкам на льду.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.

СЕГОДНЯ НА СТАДИОНЕ «ТРУД» (г. ЛЮБЕРЦЫ) ВСТРЕЧАЮТСЯ СТАРЫЕ СПОРТИВНЫЕ СОПЕРНИКИ — ФУТБОЛИСТЫ ЛЮБЕРЦКОЙ КОМАНДЫ МАСТЕРОВ «ТОРПЕДО» И РАМЕНСКОГО «САТУРНА».

НАЧАЛО В 15 ЧАС. 30 МИН.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ требуется: начальник деревообрабатывающего цеха — оклад 140 руб., зам. начальника деревообрабатывающего цеха — оклад 115 руб., главный энергетик — оклад 130 руб., мастера — оклад 80 руб., а также рабочие следующих специальностей: арматурщики, бетонщики, слесари, бульдозеристы, электромонтеры, такелажники, разнорабочие.

Обращаться: Люберецы, Котельническая ул., 25, отдел кадров, тел. АЖ 3-19-22.

3-4

ТОМИЛИНСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА
приглашает на работу:

личин, разнорабочих, слесарей 3, 4, 5-го разряда, токарей 5-го разряда, слесарей по КИП и автоматике газовой котельной; электрокаршников, кормачей, помощников кормачей.

Обращаться: пос. Томилино, птицефабрика, проезд от ст. Люберец автобусами №№ 20, 25, 20-А, 39.

6-10

В Люберецком университете «Спутник» проводится выставка-продажа женских демисезонных и зимних пальто лучших московских фабрик.

3-6

МАЛАХОВСКОМУ ПИЩЕКОМБИНАТУ
срочно требуется: грузчики — зарплата 100—120 руб. в месяц, ткачевое — 85 руб.; слесари 4—5-го разрядов.

Обращаться: Малаховка, Саратовское шоссе, 15.

3-6

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.
Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства: писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и даите нужный номер.

Люберецкая типография Тираж 11,900 Зак. 3814

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 19 октября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.
16.50 Для школьников. «Мальчишки и девочки».
17.30 «Наука — производству». Тележурнал.

18.00 «Панorama Родины».
18.30 Опера П. Чайковского «Евгений Онегин». К 100-летию Московской консерватории. Передача из Большого театра СССР.
В перерывах — Телевизионные новости.
21.50 «По страницам журнала «Знамя».

22.40 Первенство мира по тяжелой атлетике. Передача из ГДР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.
19.00 «Дела депутатские».
19.30 «Страницы поэзии». Низами.
19.50 Кино журнал «Наука и техника».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.10 Литературный театр. «Встреча на дорогах». (По рассказам В. Амелинского).
21.10 «Родителям о детях».
21.40 «Чайка». Фильм-концерт.
21.55 «С кино камерой по Москве».
22.50 Телевизионные новости.

ЧЕТВЕРГ, 20 октября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.
16.50 Для юношества. Телеочерк о коллективе Ставровского народного театра юного зрителя.
17.30 «Внимание, качество!»
18.00 «Мир сегодня».
19.15 Телевизионные новости.
19.30 «На стадионах и спортивных площадках».
20.15 «По дорогам Югославии». Телеочерк.
20.35 Телевизионные новости.
21.00 Лучшие фильмы советского кино. «Веселые ребята».

22.50 Первенство мира по тяжелой атлетике. Передача из ГДР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.50 Политические знания — всем. «Большой путь».
18.30 Опера Р. Вагнера «Лоэнгрин». Спектакль Ленинградского академического театра оперы и балета им. Кирова.
В перерывах — «Знакомство с оперой», Московские новости и «Спокойной ночи, малыши!»
22.35 «Люди и их портреты». О. Кипренский.
23.05 Телевизионные новости.

В КИНОТЕАТРАХ «Дворца культуры»

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в 10, 12, 14 ч.—«ПРОИСШЕСТВИЕ В ПОЕЗДЕ», в 16, 18, 20, 21.45—«ДЕВИЦА РОЗ МАРИ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня в 13, 18, 21 ч.—фильм «ПОКА Я ЖИВ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 14, 17, 20 ч.—фильм «ВОЙНА И МИР» 1-я серия.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня—фильмы: «ПОКОРИТЕЛИ ПРЕРИИ», «ТРИ ВРЕМЕНИ ГОДА».

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 67

ТРЕСТА ЦЕНТРОСТРОИМЕХАНИЗАЦИИ № 1

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

машинисты башенных кранов, слесари-монтажники, слесари по укладке подкрановых путей, машинисты экскаваторов, машинисты бульдозеров, машинисты автокранов, слесари по ремонту механизмов.

Обращаться: Тураево, управление механизации, отдел кадров. Тел. Ж 1-91-13, доб. 6-84. Проезд от станции Люберец автобусом № 25 до остановки «пос. Тураево». 3-3

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 62

г. Москвы ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ по специальностям: слесари по ремонту электровозов и вагонов электропоездов (срок обучения 2 года), столяры (срок обучения 2 года), токари-универсалы (срок обучения — 10 месяцев).

Принимаются юноши и девушки в возрасте 14—16 лет.

Учащиеся обеспечиваются 2-разовым питанием и обмундированием.

Адрес: Москва, Е-398, Первовское шоссе, 43 (территория Московского локомотиворемонтного завода), тел. АЖ 1-73-06. Проезд по жел. дор. до ст. Чухлинка или Первово.

2-3